

各位老铁们好，相信很多人对平行和平扇形双眼皮的区别都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于平行和平扇形双眼皮的区别以及平行和平扇形双眼皮的区别图片的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [全切双眼皮,平扇形和扇形有什么不一样](#)
2. [平扇形和开扇形,哪个双眼皮更自然](#)
3. [双眼皮平行和扇形的区别](#)
4. [开扇和平扇双眼皮的区别是什么](#)
5. [双眼皮手术平行的好看还是开扇形的好看](#)

全切双眼皮,平扇形和扇形有什么不一样

很多求美者对自己眼睛的基础原生形态不满意，因此想要通过做双眼皮手术来改善所的状态但是并不知道怎么去选择双眼皮的类型。开扇双眼皮或者是平扇双眼皮，怎么才能知道自己适合什么样的双眼皮呢？

首先需要眼内眼角的内眦赘皮是否严重亚洲人或多或少都会存在一定的内眦赘皮，也就是眼角的位置被上眼睑的皮肤褶皱盖住了。而需要将多余的内眦赘皮去掉，让眼角能露出来，使眼睛的形态变得更大更加漂亮。

而根据眼睛的形态特点，可以把双眼皮分为开扇双眼皮、平扇双眼皮、平行双眼皮。

开扇双眼皮。这个类型的双眼皮可以显得人比较年轻，也很自然，适合大部分的亚洲人。它的特点是由内而外舒展开，就像一把张开的扇子一样。

平扇双眼皮。双眼皮的线条沿着内眼角的边缘逐渐显现出来，眼角完全露出，内眦赘皮不严重的求美者，眼角开的比较大，可以选择平扇双眼皮，做完之后也是一个非常自然的状态，无论是素颜还是化妆都可以轻松驾驭，形状介于平行和开扇之间。

平行双眼皮。这类双眼皮一般适合五官轮廓比较立体的求美者，双眼皮褶皱的线条基本上与睫毛线保持平行。想要做平行双眼皮，眼睛的基础需要好一点，眼睛的长度和高度足骨，眉弓比较高、眉眼间距足够，上眼睑的皮肤较薄，做出来会很好看。

因此求美者需要看自己眼睛的基础来看自己适合怎样的双眼皮，如果内眦赘皮比较厚重，做双眼皮需要搭配开内眼角，去除内眦赘皮才能让术后达到更好的效果，具体想要怎样的效果，还需要面诊，医生才能确定方案。

平扇形和开扇形,哪个双眼皮更自然

双眼皮术后出现大小眼的问题，大致有以下三个原因：【[点击获取适合您的美学设计方案](#)】

一是：双眼皮术后肿胀一边比较宽一边比较窄，视觉上造成大小眼。这种问题，不需要担心，等到完全消肿之后，基本上可以恢复到两侧对称。

二是：有轻微的上睑下垂，医生在做双眼皮手术时候往往忽略这个问题。如果术后出现大小眼，可针对患有上睑下垂的眼睛进行上睑提肌矫正，就可以解决这个问题。

三是：双眼皮手术失败，比如术前设计一宽一窄，或术后一只眼平行形，一只开扇形等原因都会造成大小眼。这种情况只有进行双眼皮修复手术。

量身打造的美容机构，让美丽无需负担，推荐选择深圳军科医疗美容。该机构院长刘月更博士研修整形多年，在韩国留学期间，其个性化整形技艺在韩国整形界占据了一席之地，独创出“DD眼部综合整形”，成功将国外的细化技术与中国整形技术优势完美融合，形成了独具一格的特色。

双眼皮平行和扇形的区别

1、特点不同

平行型：双眼皮跟上眼睑缘是基本平行的。重睑线的设计，外侧以不超过外眼角为度；

开扇型：类似“桃花眼”，内窄外宽，有神采飞扬的感觉，很神气的样子。

2、适合人群不同

平行型：适合眼睛比较大，眉弓比较高，眉毛距眼睛较远而上眼皮又比较薄的女性。

开扇型：适合眉毛跟眼睛的距离适中，眼皮较薄，眼睛的横轴跟地平面呈一定角度

，眼角微微往上抬的人。

扩展资料：

平行型双眼皮表现为双眼皮与上睑缘从内眼角到外眼角的弧度保持平行的状态，可使眼睛的轮廓最大化。平行型双眼皮美观大方，给人灿烂明朗的感觉，代表人物有范冰冰、高圆圆。

开扇型双眼皮具有十足的东方古典英雄佳人的特色，在古代开扇型双眼皮有“丹凤眼”之称。

开扇型双眼皮也被称为广尾型双眼皮，它的特征是双眼皮的起点在内眼角，至外眼角方向双眼皮与上睑缘的距离愈来愈大，呈内窄外宽的状态，此眼型神采飞扬、妩媚动人。代表人物有刘亦菲。

割双眼皮手术后：

- 1、要注意加强眼部肌肉的运动，促使眼睛肌肉和周围组织的血液循环，减轻并逐渐消除手术部位的肿胀；
- 2、要预防手术部位的疤痕增生，手术后三到六个月内不可使用含有重金属的化妆护肤品；
- 3、要注意做好眼睑组织的保湿和软化，减轻紧绷感。

参考资料：百度百科-双眼皮

开扇和平扇双眼皮的区别是什么

1、特点不一

开扇：双眼皮皱褶自内眦开始，向外逐渐由窄变宽，如同一把折扇打开，内眦赘皮。

平扇：轻微的内眦赘皮。

2、形状不一

开扇：形状像扇子打开时候的样子一样，弧度是慢慢打开，眼尾的位置会稍稍有点

上扬。

平扇：形状介于平行形和开扇形中间。

开扇如图：

平扇如图：

3、重睑线不一

开扇：眼皮的重睑线跟上眼睑睫毛根部形态是基本平行。

平扇：眼皮的重睑线跟上眼睑睫毛根部形态是基本不平行。

4、作用不一

开扇：一般适用于眼角包的厉害的人。

平扇：一般适用于眼角大的人。

5、人群不一

开扇：开扇眼皮形状不挑人，适合所有人群。

平扇：适合眼睛本身基础条件比较好、比较大，且眉眼之间距离比较远，不能太近的人。

双眼皮手术平行的好看还是开扇形的好看

不管是平行双眼皮还是开扇双眼皮，各有各的特色，不能说哪个好或者不好。还是要根据的自己眼睛与面部的整体形态确定。

平行双眼皮线和眼睑基本是平行的，整个宽窄没有什么变化，显得端庄秀气。这种双眼皮内窄外宽，适合眉毛眼睛间隔适中、眼角微扬的女孩子，还有一点需要注意的就是，平行双眼皮最好不要割得太宽，否则会显的很不自然。鹅蛋形小脸比较适合开扇型双眼皮，也就是俗称的“丹凤眼”，这种双眼皮秀气、妩媚又可爱。适合眼睛较大、眉弓较高、眉毛距离眼角较远的女性。

平行加扇形也就是俗称的欧式双眼皮，欧式双眼皮偏平行，很宽但不是很深，只有

睁大眼睛的时候才有略微的凹陷，比较隐型，感觉很忧郁，非常的立体有型，不过这种双眼皮比较适合颧骨较高，长相比较西方化的人。

开眼角在医学上称为内、外眦开大术。很多人在内眼角这个地方，总有小部分上眼皮是搭在下眼皮上的，眼睛小而无神，而一旦去除内眼角的皮肤皱褶，增大眼裂，小眼就立刻变为闪亮大眼睛。

文章分享结束，平行和平扇形双眼皮的区别和平行和平扇形双眼皮的区别图片的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！